Teomerpus, 9 ”A”, 02 cenTabps, foMalllHee 3aJaHue.

1. Mokaxwure, 9TO ecau AB = Cﬁ, To cepeaunnl oTpeskoB AD u BC' cosnagaior. He 3abyabpTe paccMOTpeTh Cay4an,
KO3 JAHHBIE BEKTOPHI JEXKAT HA OJHOU IIPAMOHN.
2. Ha cropone AB tpeyronsanka A BC BeiOpana Touka P, a ua croporne BC Touka () Tak, 9TO AC u P@ KOJIMHEAPHHI,

TIPUIEM )E‘ =2,2- ‘m‘ B xakom oTHOmenun Touxa ¢ gneaut cropony BC?
3. M — cepenuna cropousl AB Tpeyroasuuka ABC. [okaxure, 910 ‘CM‘ = % ‘@ + ﬁ’
4. B mpamoyroasaoMm Tpeyroapauke ABC karersr AC = 15 u BC = 20, CH — Bricora. Hangure ‘@ + Iﬂ‘

—
5. IIpo HeHyJeBEIEC BEKTOPEL @ U b W3BECTHO, ITO ‘a + Z‘ = ‘a — Z‘ [okaxwuTe, ITO OHU JEXKAT HA HNEPIEHINKY/IAPHBIX
IIPAMBIX.



